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#GORAN BUIĆ, DAMIR DEMARIN I ENCO CRNOBORI U VIJEĆNICI OPĆINE MEDULIN

PRIMILI DUGOGODIŠNJE GOSTE MEDULINSKE RIVIJERE#

Veselo i zanimljivo bilo je danas u Općini Medulin gdje su načelnik Goran Buić, njegov zamjenik

Damir Demarin i direktor Turističke zajednice Općine Medulin Enco Crnobori primili obitelj Weiβ.

Naime, Renata i Ludwig Weiβ u medulinski kamp Kažela dolaze već punih 47 godina. Prvi puta

u Kaželu su došli 1972. godine, 3 godine nakon njezina otvaranja i ostali su joj vjerni do danas.

Načelnik Goran Buić izrazio je zadovoljstvo zbog njihove vjernosti i dugogodišnjih ljetovanja

istaknuvši kako oni dolaze još prije nego što je on rođen.

Turisti poput obitelji Weiβ vrlo su važni za medulinski turizam jer ga direktno promoviraju i mnogi

su njihovi prijatelji, upravo zahvaljujući njima ljetovali u Medulinu, pozdravljajući ih kazao je

Crnobori uz pošalicu da oni dolaze od godine kada je on rođen.

Pričljivi Ludwig Weiβ ispričao je novinarima svoje dogodovštine iz proteklih ljetovanja, kazavši

kako nije naučio govoriti hrvatski obzirom da svo osoblje u Kaželi odlično govori njemački, a on i

njegova supruga u tom se kampu osjećaju i više nego dobro. Te davne 1972. godine ispričao je

Weiβ, najprije je ljetovao u Porečkoj Lanterni, a potom od kada se zaljubio u kamp Kaželu i

nakon toga više nije mijenjao destinaciju. Weiβ odlično vlada lokalnom geografijom, pozna

restorane, a ispričao je i kako je svojedobno zajedno s vlasnikom restorana Sandra dva dana

slavio kada je vlasnik restorana dobio sina.

Čuli smo, sviđaju mu se koncerti klasične glazbe u crkvi sv. Agneze, a zadovoljan je i time što

su Medulinci još uvijek zadržali balans između preizgrađenosti i zelenog prostora. Sviđa mu se

naravno, prostranost parcela, sloboda u kampu, sigurnost destinacije, čisto more i uredni

sanitarni čvorovi te osoblje koje je uvijek na raspolaganju, a posebno je istaknuo svoje

prijateljstvo sa Laurom Špada Manzin.

Postavljajući pitanje uspješnosti Medulinskog turizma direktor Crnobori istaknuo je da su upravo

ljudi ključan i važan subjekt koji čini turizam uspješnim i goste zadovoljnima.

Zanimljiva je bila i priča gospodina Weiβa o njihovom boravku u Kaželi 80-ih godina u vrijeme

kada je Pula bila garnizon JNA, a vojno vježbalište bilo je na Marleri. Tada su avioni bivše JNA

nadlijetali ovaj kamp u brisućem letu toliko nisko da mu je jednom čak i ulje iz motora aviona

kapalo po šatoru. Ne manje zanimljivo je i činjenica da je obitelj Weiβ ostala vjerna Medulinu i

tijekom Domovinskog rata kada je Hrvatska vojska bila stacionirana u Kaželi. Naime, prvo

postrojavanje i prisega 119. brigade dogodila se upravo na prostoru današnjeg kampa Kažela.

Upravo je zbog toga Weiβove danas pozdravio brigadir Marijan Mužinić ondašnji zapovjednik

119. brigade Hrvatske vojske. Mužinić je Weiβove pozdravio u ime veterana udruge 119.

brigade te im je poklonio prigodnu zastavu brigade i zaželio im da još dugo godina budu gosti

Kažele.

Weiβovi do Kažele rekli su nam voze čak 740 km od njihovog grada Kempten u Njemačkoj, a

rekoše činiti će to dok god budu mogli. Druženje s Weiβovima čelni ljudi Općine iskoristili su da

ih priupitaju što bi oni sugerirali, a čuli smo da žele kvalitetniju biciklističku infrastrukturu i

nogostup od Kažele do Medulinske rive, što zbog vlastitog kretanja i sigurnosti to zbog
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smanjenja prometa automobilima.

Ludviga i Renatu Weiβ pozdravio je i direktor kampa Kažela Patrick Jovan naglasivši kako su u

Arena Hospitality Groupu sretni što imaju tako vjerne goste, a oni se trude da zajedno s njima

dane provode poput obitelji. Recimo i to da je uoči ove turističke sezone u kamp Kažela uloženo

više od 18 milijuna eura, a očekuje se da će biti uloženo još oko 6 milijuna eura. Podatak je vrlo

važan jer kako je rekao Crnobori ova sezona pokazala je da se ulaganja u kampove isplate.

Iako, generalno zbog lošeg vremena u mjesecu svibnju kampovi na području općine Medulin

bilježe nešto manje noćenja, glamping kamp u Pomeru bilježi čak 20% noćenja više nego prošle

godine.

Sezona u medulinskoj općini za sada bilježi 2% više dolazaka i 1% manje noćenja nego prošle

godine, a rezultati posezone su odlični. Trenutno na našoj destinaciji boravi 9.000 gostiju, a

ukupno smo ostvarili 2.650.000 noćenja, rekao je Crnobori.

Svoje drage promotore načelnik Buić i direktor Crnobori darovali su košarom autohtonih

istarskih proizvoda, turističkom monografijom Općine Medulin te skulpturom šampjera zaštitnim

znakom medulinske turističke zajednice, a obećali su im za zlatni pir (50. godina boravka u

Medulinu) prirediti druženje, izvijestli su iz Medulina. (iPress)
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